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PROCES VERBAL  

 
 

  Încheiat astăzi 20.09.2023, în temeiul art.138 alin.(13)–(14) din O.U.G. nr.57/2019  
privind codul administrativ, cu ocazia şedinţei extraordinare, convocată de îndată a 
Consiliului local Haţeg, ce a avut loc în data 20.09.2023, ora 12,00 și  s-a desfăşurat  în sala 
de şedinţă ,,Transilvania”. 

 Procesul verbal conţine sinteza dezbaterilor din şedinţa consiliului local, precum şi 
modul în care şi-a exercitat votul fiecare consilier local în parte.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.395/2023, în temeiul 
dispoziţiilor art.133 alin.(2) din O.U.G nr 57/2019,  privind Codul administrativ. 

Potrivit prevederilor art.134 alin.(4) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului               
nr 57/2019, privind codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare şi a art.23 
alin.(2) din regulamentul de organizare şi funcţionare al consiliului local Haţeg, aprobat prin 
hotărârea nr.56/2021, convocarea Consiliului local s-a realizat în format electronic, prin 
intermediul secretarului general al oraşului Haţeg, în proiectul ordinii de zi, aprobat prin act 
administrativ al primarului, în invitaţia de şedinţă, regăsindu-se toate datele şi informaţiile 
prevăzute de lege şi regulament cu privire la convocare, înclusiv data, ora, locul şi 
modalitatea de desfăşurare a şedinţei. Odată cu invitaţia la şedinţă s-au pus la dispoziţia 
alesilor locali, în format electronic, proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi, modul de 
repartizare a acestora către structurile din aparatul de specialitate şi comisiile consiliului 
local. Proiectele ordinii de zi, actul administrativ de aprobare a acestora şi totodată de 
convocare a autorităţii deliberative, precum şi proiectele de hotărâre au fost aduse la 
cunoştinţă publică, prin postarea la sediu şi pe site-ul instituţiei. 

Domnul Pasconi Valentin, secretarul general al orașului constată, ca dintr-un număr 
de 16 consilieri în funcțite 11 consilieri au participat la ședință. 
            Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă, declară şedinţa statutară fiind 
prezenţi un număr de 11 consilieri din 16 aflaţi în funcţie.  
           Lipsesc nemotivat domnii consilieri: Moisoni Cornel, Neiconi Mircea, Timiș Nicolae, 
Pavel Alexandru și  Dregoesc Ana.    
           Domnul Pasconi Valentin, secretarul general al oraşului trece în revistă legislația în 
materie de incompatibilităti si conflict de interese şi atrage atenţia consilierilor locali să nu ia 
parte la dezbateri şi la vot în situaţia în care s-ar putea afla în stare de incompatibilitate ori 
conflict de interese cu privire la vreunul dintre proiectele de hotarari aflate pe ordinea de zi şi 
totodată să anunţe la începutul şedinţei o astfel de situaţie. Niciunul dintre consilieri nu a 
declarat că s-ar afla într-o astfel de situație. 
          Domnul Pasconi Valentin, secretarul general al oraşului - dă citire şi supune  la vot 
procesul verbal al şedinţei anterioare. 
 
  Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
  
 
La şedinţă participă de drept: 
Pușcaș Adrian Emilian           -     primarul oraşului Hațeg  
Pasconi Valentin                     -    secretarul general al oraşului Haţeg   
 
 
 



 
 
 
 
Participă ca invitaţi : 
Doamna Martinesc  Monica,         inspector, compartiment administrație publică locală; 
Doamna Pasconi-Burz Elena,        șef serviciu juridic; 
Domnul Mărginean Aurelian,        inspector, compartiment dezvoltare; 
Doamna Mihuțiu Gabriela,            șef birou administrarea domeniului public și privat; 
Doamna Forțiu Marinela,               consilier,  compartiment achiziții publice. 
Domnul  Secretar General, propune spre aprobare următoarea Ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre nr. 183/2023 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, înainte 
de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local a domnului Botca Adrian Sergiu 
precum şi vacantarea locului acestuia de consilier local. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
2.Proiect de hotărâre nr. 184/2023pentrumodificarea hotărârii nr. 151/2022 privind aprobarea 
studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
inititulat „Extindere rețele apă și apă uzată în orașul Hateg, județul Hunedoara”. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
3.Proiect de hotărâre nr. 185/2023 privindaprobarea devizului general, actualizat și a 
indicatorilor tehnico-economici, actualizați la faza proiect tehnic, pentru obiectivul de 
investiții finanțat prin PNRR, cu titlul “Renovare clădire publică: Creșă – str. Timișoarei, 
nr.7, oraș Hațeg“ . 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
4.Proiect de hotărâre nr. 186/2023 pentruaprobarea modificării și completării art. 1² și a 
anexei nr. 5 din hotărârea nr. 82/2019 privind aprobarea actualizării programului anual al 
achiziţiilor publice pe anul 2019, la nivelul autorităţii contractante Oraşul Haţeg, în funcţie de 
fondurile aprobate, în condiţiile legii. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
5.Proiect de hotărâre nr. 187/2023 pentru modificarea art. 5¹° și a anexei nr. 15 la hotărârea 
nr. 9/2023 privind aprobarea programului anual al achiziţiilor publice pe anul 2023, la nivelul 
autorităţii contractante Oraşul Haţeg, actualizat, în funcţie de fondurile aprobate, în condiţiile 
legii . 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
6.Proiect de hotărâre nr. 188/2023 privind aprobarea concesionării, fără licitaţie publică, a 
terenului intravilan, înscris în CF nr. 71956 Hațeg, nr. cadastral 71956, în suprafață de 65 
mp², categoria de folosință curți-construcții, în vederea extinderii construcției spațiu 
comercial ,,Select”, înscris în CF nr. 60678 – C1 – U5 Hațeg, nr. top 15/P2, situat pe strada 
Tudor Vladimirescu, Bl. 13 DKL, ap. 2, prin edificarea, în condițiile legii, a unei terase 
provizorii închise. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
7.Proiect de hotărâre nr. 189/2023 pentru completarea cu art. 1¹ a hotărârii nr. 159/2023 
privind exprimarea acordului concedentului Orașul Hațeg pentru radierea din CF nr. 70678 
Hațeg, a contractului de concesiune nr. 11007 din 19.07.2013, încheiat între unitatea 
administrativ-teritorială Oraşul Haţeg şi SC Next City SA, ca urmare a încetării acestuia, prin 
acordul părților. 

Iniţiator: primarul oraşului Haţeg 
 

 
Se supune la vot ordinea de zi.  
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 
Domnul consilier Demian Viorel, propune introducerea pe ordinea de zi a punctului 
Diverse. 
 



 
 
 
Se supune la vot propunerea făcută. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru 
Se supune la vot ordinea de zi  cu propunerea făcută. 
Se  aprobă  cu 11 voturi pentru 
 
 
La punctul unu din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Pasconi-Burz Elena, prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnul consilier Crăciun Ovidiu și doamna consilier Șerengău Nicoleta- prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-4. 
Se aprobă  cu 10 voturi pentru și 1 abținere(domnul consilier Ștefoni Sebastian).  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 10 voturi pentru și 1 abținere(domnul consilier Ștefoni Sebastian).  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.176/2023.     
La punctul doi din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul Mărginean Aurelian, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Onescu Dorel -prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local. 
Discuţii: 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.I-V. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru.                                                                                                        
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.177/2023.    
La punctul trei din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare. 
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă  solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Domnul Mărginean Aurelian - prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnii consilieri Crăciun Ovidiu și Copil Florian  -prezintă avizele comisiilor de 
specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Nu sunt. 
Se supune la vot  proiectul de hotărâre pe articole :art.1-5. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 



 
 
 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.178/2023.      
La punctul patru din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Forțiu Marinela, prezintă raportul compartimentului de specialitate. 
Domnul consilier Crăciun Ovidiu și doamna consilier Șerengău Nicoleta -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii :  
Domnul consilier Ștefoni Ovidiu-ce se modifică? 
Domnul Secretar- echipamentele pentru ambulatorul spitalului. 
Se supune la vot  proiectul de hotărâre pe articole :art.I-IV. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru. 
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.179/2023.   
La punctul cinci din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Forțiu Marinela,  prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Domnul consilier Crăciun Ovidiu și doamna consilier Șerengău Nicoleta -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.I-IV. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru.   
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.180/2023.   
La punctul șase din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela,  prezintă raportul  compartimentului de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Onescu Dorel-prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta-de ce aici este 3 lei/mp/lună redevența și la chioșcul 
de lângă spital este mult mai mare. Cum s-a calculat? 
Domnul Secretar-valoarea reiasă din raportul de evaluare. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta-diferența este foarte mare. 
Doamna Mihuțiu Gabriela-la acel moment nu s-a făcut raport de evaluare a terenului. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta-nu s-a făcut, dar o să facem. 
Domnul Primar-o să vedem. 



 
 
 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.1-8. 
Se aprobă  cu 8 voturi pentru și 3 abțineri( domnii consilieri: Boabă Tiberiu, vulcu Geanina și                                                  
                                                                                              Șerengău Nicoleta) .   
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 8 voturi pentru și 3 abțineri( domnii consilieri: Boabă Tiberiu, vulcu Geanina și                                                  
                                                                                              Șerengău Nicoleta) .   
Nu se adoptă hotărârea întrucât potrivit prevederilor art.5 lit.cc) din codul administrativ era 
necesar un număr de 9 voturi pentru.   
La punctul șapte din ordinea de zi, preşedintele de şedinţă dă cuvântul iniţiatorului 
proiectului de hotărâre, respectiv domnului primar,  pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi 
referatul  de aprobare.  
Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. 
Doamna Șerengău Nicoleta, preşedinte de şedinţă solicită prezentarea raportului structurii 
de specialitate şi avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local. 
Doamna Mihuțiu Gabriela,  prezintă raportul  comun al compartimentelor de specialitate. 
Doamna consilier Șerengău Nicoleta și domnul consilier Onescu Dorel -prezintă avizele 
comisiilor de specialitate ale  Consiliului local. 
Discuţii : 
Nu sunt. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole :art.I-IV. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru.   
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe ansamblu. 
Se aprobă  cu 11 voturi pentru.  
Se adoptă hotărârea Consiliului local nr.181/2023.   
La punctul opt din ordinea de zi –Diverse: 
Domnul consilier Demian Viorel-am sesizat și la inauguraree școlii aglomerația de mașini 
din jurul poștei.Vin foarte mulți și parchează și de o parte și de alta. Ar trebui să se facă sens 
unic. Să iasă în Titulescu. Este mult mai lejer. De ce să vină în bulevard? 
Domnul Primar- trebuie să discutăm și cu locatarii. Dimineața este de serviciu poliție la 
ambele școli. Acolo trebuie să stea poliția națională și la cealată școală poliția locală. Se 
poate parca și la Vip și să meargă pe jos până la școală.  
Domnul consilier Demian Viorel-la ora 12 nu mai este poliție. Este foarte aglomerat. Cu 
sensul unic s-ar descongestiona circulația. 
Domnul consilier Ștefoni Ovidiu- nu se mai circulă pe jos. Toată lumea duce copii la școală 
cu mașina. Si cei care locuiesc la bloc își duc copilul cu mașina până la școală. 
 
 
   Epuizându-se ordinea de zi, preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă. 
 
 
 
PREŞEDINTELE  ŞEDINŢEI,              SECRETAR GENERAL UAT, 
  ȘERENGĂU NICOLETA                                                     PASCONI  VALENTIN    
 
 
 
 
    
                                                                                                                    Întocmit,                                                            

                                                                                                        Inspector, 
                                                                                                  Martinesc Monica 

 



 

 

 

 


